

Fachschaftsrat-Sitzungsprotokoll der Fachschaft Chemie



Datum: 26.05.2021 **Beginn:** 18:48 **Ende:** 19:52

Ort: WebEx/Online

Vorsitz: Jenny Kremper

Schriftführer: Sophia Anna Haibach

Anwesende: Sophia Anna Haibach, Jana Heitmann, Jennifer Kremper, Esra Merve Kirdanoglu (ab 19:31), Victoria Voigt, Janik Kentges, Lasse Overath, Daria Babushkina, Jan Halada

Abwesende: Anne Germann, Jan Thilo Savary, Vera Grimmelt, Aaron Hoffmann,

Tagesordnung:

TOP 0: Regularia

TOP 1: Schriftverkehr

1. E-Mails
2. Post

TOP 2: Berichte

TOP 3: AK's

1. ESAG
2. Kittelverkauf
3. FS-Raum
4. E-Learning
5. Homepage
6. Social Media
7. Netzwerk
8. Kasse

TOP 4: Sonstiges

TOP 5: Beschlüsse

TOP 0: Regularia

Wir sind beschlussfähig.

Das letzte Protokoll wird überarbeitet und dann nächste Woche entschieden ob es angenommen wird.

TOP 1: Schriftverkehr

1.1 E-Mail:

- Keine relevanten E-Mails.
- Es wird auf einer E-Mail der WE gewartet

1.2 Post:

- /

TOP 2: Berichte:

- Jenny:

- Hat Jana in der WE Sitzung vertreten.
- Aaron hat die Umfrage aus AK E-Learning vorgestellt. Es gab eine positive Stimme darauf.
- Es gibt einen neuen Vertreter der Mat.-Nat. für Öffentlichkeitsarbeit, welcher sich um News auf der Homepage, Pressearbeit, Youtube etc. kümmert.
- Eine freie Stelle für die Studienkoordination soll demnächst besetzt werden. Bisher sind im Gremium nur Professoren und es wurde überlegt ob auch ein Studentischer Vertreter in das Gremium aufgenommen werden sollte. Ob dies möglich ist, muss noch vom Personalrat abgeklärt werden, aber die FS-Chemie hat positiv auf die Idee reagiert und würde, falls möglich, dies auch umsetzen.
- Der Studienerfolg des Bachelor Chemie Studiengangs ist zurückgegangen. Bisher wurde ein Erfolg von 55% erwartet.
- Bis Juni kann der neue Studienbeirat gewählt werden!
- Es gilt die Aussage der Hochschulleitung, dass Mitarbeiter der HHU eine Impfbescheinigung erhalten.
- Es wurden neue QVM Regelungen vorgestellt.
- Das HSP3 Modell wurde vorgestellt, dass besagt das wenn weniger Absolventen in einem Bereich sind, diese auch weniger Mittel zur Verfügung haben. Jedoch würden keine extra Mittel zur Verfügung gestellt werden, falls es viele Absolventen gibt.
- Es würde besprochen, ob Fr. Prof. Marian eine Seniorprofessur erhalten sollte, damit der Übergang und die Einarbeitung geschmeidiger laufen würde. Unser Feedback sollten wir dann an die WE schicken.
- Kürzung bei Sachmitteln, jedoch mehr Mittel in QVM. Nullt sich.

- Die FS Chemie ist geil.

- Esra (FSVK):

- Die Semestergeldanträge sind fast durch.
- Das **FS-Ref. hat neue Sprechzeiten:** → Mo: 18 – 19 Uhr; Di-Fr: 12 – 13 Uhr.
- Das SoSe2021 soll auch nicht an die Regelstudienzeit angerechnet werden.
- Die Freiversuchsregelung soll weiterhin gelten.
- Es wurde überlegt wie Ersti-Tüten verteilt werden sollten.
- Präsenzveranstaltungen für Erstis soll vermutlich erlaubt werden.
- Am kommenden Montag ist SP Sitzung.
- Die Fachschaften sollten zeitnah nach den Wahlen eine Konsti-Sitzung haben.
- Das Wintersemester wird vermutlich wieder als Hybrid also Online/Präsenz stattfinden.

TOP 3: AK's

1. ESAG:

- /

2. Kittelverkauf:

- /

3. FS-Raum:

- Steht noch.

4. E-Learning:

- Die Umfrage wurde in der WE vorgestellt.
- Positive Stimmung darauf.

5. Homepage:

- Jenny hat einiges gemacht.
- Die Daten zu den Wahlen wurden hochgeladen, die Kandidatenliste wurde vorgestellt. In Rot wurde ausdrücklich auf die FS-Sitzungen hingewiesen, Protokolle wurden hochgeladen und ein paar Updates zu den bisherigen Räten wurden geschrieben.

6. Social Media:

- Die Wahlen wurden promoted!
- Die **Gremienwahlen wurden promotet! WÄHLT JANA!**

7. Netzwerk

- Am 29.05 um 17:03 wird der AK sich zusammensetzen und für das Popquiz sammeln.

8. Kasse

- /

TOP 4: Sonstiges

- Jenny hat ein geiles T-Shirt an.
- Lasse wurde heute von seiner Katze zerkratzt.

WIR BEDANKEN UNS BEI ALLEN FS-RÄTEN UND EHEMALIFEN FS-RÄTEN!

(Ihr macht eine super Arbeit und ihr seid super, bleibt so! – Sophia)

TOP 5: Beschlüsse

- /

(Vorsitz: Datum und Unterschrift)

(Schriftführer: Datum und Unterschrift)

(Kassenwart: Datum Unterschrift)